

Stratejik üretimde yeni merkez:

Kırşehir

KIRŞEHİR SAVUNMA SANAYİNDE GÜCÜNÜ ARTIRIYOR

AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan'ın uzun süredir yakından takip ettiği süreçte, Millî Savunma Bakanlığı ile Makine ve Kimya Endüstrisi AŞ arasında KBRN (Kimyasal, Biyolojik, Radyolojik ve Nükleer) koruyucu malzeme tedarik sözleşmesi imzalandı.

Türkiye'nin savunma sanayiindeki yerli ve millî üretim hamlesine katkı sağlayacak önemli adım, SAHA EXPO 2026

kapsamında atıldı.

Millî Savunma Bakanlığı Tedarik Hizmetleri Genel Müdürlüğü ile Makine ve Kimya Endüstrisi AŞ arasında imzalanan sözleşme kapsamında muhtelif miktarda KBRN koruyucu malzemenin tedariki gerçekleştirilecek.

Sözleşmeye konu ekipmanların üretiminin, Kırşehir'de kurulan MKE üretim tesisinde hayata geçirilmesi planlanıyor. **2'de**



Kırşehir'de üretilecek KBRN ekipmanları için tedarik sözleşmesi imzalandı



Günlük Siyasi Gazete

Kuruluş : 14 Nisan 1977

www.kirsehirhaber40.com

YILI: 49

SAYI: 10796

15 MAYIS 2026 CUMA

FİYATI 7,00 TL

Sürmeli, Vali Akın'la buluştu



Konya Valisi İbrahim Akın'a Kırşehir'den ziyaret



KGK Kırşehir İl Temsilcisi Murat Sürmeli, Konya Valisi İbrahim Akın'ı ziyaret ederek gündeme dair görüş alışverişinde bulundu.

Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 internet sitesinin imtiyaz sahibi Murat Sürmeli ile Memleket Gazetesi Yazı İşleri Müdürü Filiz Öz, Konya Valisi İbrahim Akın'ı makamında ziyaret etti. **2'de**

O okuldaki sınavla ilgili il Milli Eğitim Müdürlüğü inceleme başlattı

Kırşehir'de faaliyet gösteren Şehit Ömer Halis Demir Ortaokulu tarafından gerçekleştirilen 5. sınıf kayıt kabul sınavı sonrasında yaşanan gelişmeler kamuoyunda gündem oldu.

Okul yönetimi tarafından yapılan resmi açıklamada, sınav sürecinde yaşanan bazı teknik ve akademik aksaklıklar nedeniyle öğrenciler ve velilerden özür dilendi. **2'de**



Yerel basınının geleceği konuşuldu

Osman Koca'dan Murat Sürmeli'ye ziyaret

İç Anadolu Gazeteciler Federasyonu Genel Başkanı ve Kapadokya Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Osman Koca, Küresel

Gazeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi ve Murat Sürmeli'yi ziyaret etti. **Devamı 2'de**

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi'nde düzenlenen basın toplantısında üniversitenin 20 yıllık gelişim süreci, yürütülen projeler ve gelecek hedefleri kamuoyuyla paylaşıldı. Rektör Prof. Dr. Mustafa Kasım Kahocagil, üniversitenin eğitim anlayışında Ahilik kültürünün temel bir yer tuttuğunu vurgulayarak, Ahilik temelli kalite yaklaşımının ulusal ve uluslararası platformlarda anlatıldığını ifade etti. **2'de**

KAEÜ'nün 20 yıllık yolculuğu ve gelecek hedefleri anlatıldı



Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi'nde düzenlenen basın toplantısında tarım ve jeotermal ihtisas projeleri, yatırımlar ve uluslararası hedefler kamuoyuyla paylaşıldı

Kırşehir'de lise öğrencilerinden merkezi sisteme bağlı olmayan yangın alarm projesi
Haberi 3'te

GEREKSİZ KONUŞAN ÇOK, YAPAN YOK!
ZAFER ÇAM
3'te

BAKİŞ AÇISI
HALKIN TAPINAĞI-1
AVUKAT ARABULUCU İBRAHİM KOYUNCU
e-mail: ibrahimkoyuncu40hotmail.com
4'te

Türk Sağlık-Sen'den Engelliler Haftası'nda Anımlı ziyaret
Haberi 3'te

Kırşehir'de şükür duası etkinliği

Yunus Emre Türbesi'nde şükür ve dua programı yapılacak

Haberi 2'de





Kurban Bayramı öncesi fındık fiyatları geriledi

Türkiye'nin önemli fındık üretim merkezlerinden Giresun'da serbest piyasada fındık fiyatları Kurban Bayramı öncesi düşüşe geçti. Geçtiğimiz hafta 230 lira seviyelerinde işlem gören fındık, son günlerde randımana göre 210 ila 220 lira bandına kadar geriledi.

Piyasadaki hareketliliğin bayram öncesi nakit ihtiyacından kaynaklandığını belirten sektör temsilcileri, üreticinin elinde halen önemli miktarda ürün bulunduğuna dikkat çekti.

Giresunlu fındık tüccarı Hasan Himtaş, sezonun sonuna yaklaşılmaya rağmen üreticinin elindeki fındık oranının geçmiş yıllara göre oldukça yüksek olduğunu söyledi.

Himtaş, "Uzun süredir 230 lira seviyelerinde seyreden fiyatlar Kurban Bayramı yaklaşırken düşüş gösterdi. Serbest piyasada fındık fiyatları randımanına göre 210 ila 220 lira seviyelerine geriledi. Bayram sonrası ise piyasada yeniden yukarı yönlü bir hareketlenme bekliyoruz" dedi. Bu sezon erken satış yapan üreticilerin daha avantajlı olduğunu kaydeden Himtaş, yüksek fiyat beklentisiyle ürününü elinde tutanların ise istediği sonucu alamadığını belirtti.

Himtaş, "Sezonun sonuna yaklaşmamıza rağmen üreticinin elinde halen yüzde 40'a yakın fındık bulunuyor. Geçmiş yıllarda bu dönemlerde üreticinin elindeki ürün oranı yüzde 10'lara kadar düşerdi. Bu sezon fiyatların 400 lira seviyelerine çıkacağı beklentisiyle ürününü bekleyenler hayal kırıklığı yaşadı. İhtiyacı olup erken satış yapan üreticiler ise daha kazançlı çıktı" diye konuştu. (İHA)

Sürmeli, Vali Akın'la buluştu

1'den Devam

Gerçekleşen ziyarette Konya Tarım ve Orman İl Müdürü Duran Seçen de katılım sağladı.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede, güncel konular üzerine sohbet edilirken Kırşehir ve Konya'ya ilişkin değerlendirmeler de yapıldı. Daha önce Kırşehir Valiliği görevinde bulunan Konya Valisi İbrahim Akın, Kırşehir'e dair hatıralarını paylaşarak şehre olan özlemini dile getirdi.

Kırşehir'i "küçük ve butik bir şehir" olarak nitelendiren Vali Akın, Kırşehir insanının

samimiyetine vurgu yaparak kenti özlediğini ifade etti. Ziyarette yer alan Konya Tarım ve Orman İl Müdürü Duran Seçen de Konya'daki çalışmalarına devam ettiğini belirtti, tarım ve bölgesel gelişmeler üzerine de sohbet edildi.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Konya Valisi İbrahim Akın, misafirlerine teşekkür etti. Ziyaretin sonunda Murat Sürmeli tarafından Vali Akın'a plaket takdim edildi. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

KAEÜ'nün 20 yıllık yolculuğu ve gelecek hedefleri anlatıldı



1'den Devam

Rektör Karahocagil, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi'nin YÖK tarafından yürütülen Bölgesel Kalkınma Odaklı ve Mısyon Farklılaşması İhtisaslaşması Projesi kapsamında 2006 yılından sonra kurulan 41 üniversite arasından "Tarım ve Jeotermal" alanında ihtisas üniversitesi seçtiğini hatırlattı. Bu kapsamda yürütülen projelere ilişkin önemli veriler paylaşıldı.

Tarım ihtisas projeleri kapsamında Jeotermal Kaynağın Temini ve Proje Sahalarının İletimi Projesi ile Terme Alanından Merkez Bağbaşı Kampüsü'ne jeotermal iletim boru hattı çalışmalarının tamamlandığı açıklandı. Termal Seralarda Kümelenme Projesi kapsamında 1500 metrekairelik Venlo tipi AR-GE serasının tamamlandığı, 100 kursiyere eğitim verildiği ve yaklaşık 70 araştırma projesinin yürütüldüğü belirtildi. KOP projesi kapsamında Ankara ve Selçuk Üniversitelerinin paydaşlığında GES destekli Hidrosera projesinin kurulduğu ifade edildi.

Projeler sayesinde topraksız sera varlığının 96 dekar'dan 272 dekara, örtü altı yetiştiricilik alanının ise 2019 yılında 170 dekar'dan 2023 yılında 1754 dekara yükseldiği bildirildi. Kaba Yem Üretim Projesi kapsamında 6091 dekarlık alanda 65 çiftçiyle iş birliği yapıldığı, tritikale ve Macar fiği ekim alanlarının önemli ölçüde arttığı kaydedildi. Ceviz Odaklı Kalkınma Projesi ile coğrafi bilgi sistemi uygulamasının başlatıldığı, gen bahçesi kurulduğu ve Ceviz Danışmanlık Merkezi'nin hizmete girdiği açıklandı.

Jeotermal ihtisas projeleri kapsamında JEOKAREM Projesi ile 17 bin 550 metrekaire kapalı alana sahip 150 yataklı Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Hastanesi'nin hizmet verdiği belirtildi. Yüksek teknoloji cihazlarla donatılan JEOKAREM UYGAR'ın açıldığı, Ortez Protez Atölyesi'nin kurulduğu ve kaplica uy-

gulamalarına başlandığı ifade edildi. SAUTER Projesi ile sporcu sağlığı çalışmalarının yürütüldüğü, USHAŞ ile protokol imzalandığı ve SEM Merkezi için görüşmelerin sürdüğü açıklandı.

GETAT Projesi kapsamında Geleneksel ve Tamamlayıcı Tıp Ünitesi'nin kurulduğu, kupa, ozon, hirudoterapi ve akupunktur tedavilerinin uygulanmaya başlandığı belirtildi. AHİGETAM kapsamında ise 65 tür tıbbi aromatik bitkinin üretimine başlandığı ve işleme tesisi kurulumu için proje sunulduğu ifade edildi.

Toplantıda kampüs altyapı yatırımlarına ilişkin bilgiler de paylaşıldı. 2025-2027 yatırım hazırlıkları kapsamında merkezi otomasyon, 500 KW GES, Öğrenci Meydanı ve çevre aydınlatma projelerinin yatırım teklifine sunulduğu bildirildi. Kampüs altyapısı projesinin toplam tutarının 43 milyon TL olduğu, 2025 yılı sonuna kadar 37 milyon 919 bin TL harcama gerçekleştirildiği açıklandı. Büyük Onarım Projesi kapsamında İİBF binasının güçlendirme çalışmalarının yüzde 99 oranında tamamlandığı ve Teknik Bilimler MYO'nun 2026 yılında güçlendirme programına alınacağı belirtildi.

Rektör Karahocagil, Ahilik temelli kalite yaklaşımının üniversitenin eğitim yaklaşımında önemli bir yer tuttuğunu vurgulayarak, bu yaklaşımın akademik çalışmalara da yansıdığını ifade etti. Üniversitenin uluslararası tanınırlığına da değinen Karahocagil, Tıp Fakültesi diplomasının Dünya Sağlık Örgütü tarafından tanındığını açıkladı.

Toplantıda ayrıca 20 üniversitenin katıldığı 5. AR-GE Proje Pazarı ve Tanıtım Günleri ile 3. Cacabey Bilim ve Kültür Şenliği hakkında bilgi verildi.

Üniversitenin bilimsel ve kültürel faaliyetlerinin Kırşehir'in akademik ve kültürel hayatına katkı sunmaya devam edeceği vurgulandı. (TUĞBA GÜL)

Stratejik üretimde yeni merkez: Kırşehir

1'den Devam

KBRN koruyucu ekipmanlarının yerli ve millî imkânlarla üretilecek olması, Türkiye'nin stratejik savunma ihtiyaçları açısından kritik bir adım olarak değerlendiriliyor.

Kırşehir'de kurulan fabrikanın savunma sanayiinde yerli üretim kapasitesinin artırılmasına, stratejik ürünlerde dışa bağımlılığın azaltılmasına ve yüksek teknolojiye dayalı üretim altyapısının güçlendirilmesine önemli katkılar sunması bekleniyor.

Proje ile birlikte Kırşehir'in savunma sanayi yatırımları içindeki konumunun daha da güçlenmesi, yeni istihdam alanlarının oluşturulması ve şehir ekonomisine katkı sağlanması hedefleniyor.

SAHA EXPO 2026 programı kapsamında gerçekleştirilen imza töreninde konuşan Makine ve Kimya Endüstrisi Genel Müdürü İlhami Keleş, Türkiye'nin savunma

sanayiinde son yıllarda ortaya koyduğu güçlü üretim kabiliyetine dikkat çekti.

Keleş, yerli ve millî imkânlarla geliştirilen projelerin kararlılıkla sürdürüldüğünü belirterek, KBRN koruyucu ekipman üretiminin stratejik önem taşıdığını ve yürütülen çalışmaların Türkiye'nin savunma altyapısına önemli katkılar sağlayacağını ifade etti.

2026 yılının ikinci çeyreğinde üretime başlanması planlanan Kırşehir MKE KBRN Üretim Fabrikası'nın, Türkiye'nin savunma sanayi vizyonuna katkı sunan önemli yatırımlarından biri olması bekleniyor.

Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde yürütülen yerli ve millî teknoloji hamleleri doğrultusunda, Türkiye'nin stratejik alanlarda üretim gücünü artırmaya devam ettiği vurgulandı. (FİLİZ ÖZ)

O okuldaki sınavla ilgili İl Milli Eğitim Müdürlüğü inceleme başlattı

1'den Devam

Okul idaresinin açıklamasına göre, 10 Mayıs 2026 tarihinde gerçekleştirilen sınavda matematik dersine ait iki sorunun "kazanım dışı" olduğu tespit edildi.

Yapılan değerlendirme sonucunda söz konusu iki sorunun iptal edilerek tüm öğrenciler için doğru kabul edildiği bildirildi.

Açıklamada, soru kitapçıklarının güvenlik gerekçesiyle sınav öncesinde açılmadığı, bu nedenle soruların kazanıma uygunluğunun sınav öncesinde kontrol edilmediği ifade edildi.

Sınav sonrası yapılan değerlendirme sürecinde yalnızca soru iptaliyle sınırlı kalmayan bir başka sorunun daha ortaya çıktığı belirtildi.

Sonuçların sisteme aktarılması sırasında meydana gelen sistemsel bir hata nedeniyle, öğrencilerin cevap kâğıtlarındaki yanıtları ile sınav sonuç sistemindeki veriler

arasında farklılıklar olduğu kaydedildi.

Okul yönetimi, söz konusu hatanın genel sıralamayı etkilemeyecek nitelikte olduğunu vurgularken, velilerden gelen itirazların titizlikle incelendiğini açıkladı.

Yapılan açıklamada, tüm cevap kâğıtlarının yeniden değerlendirmeye alındığı ve güncellenmiş sınav sonuçlarının 14 Mayıs 2026 tarihinde sisteme tekrar yükleneyeceği duyuruldu. Okul yönetimi, yaşanan aksaklıklardan dolayı öğrenci ve velilerden özür dileyerek sürecin şeffaf bir şekilde yürütüleceğini ifade etti.

Sınav sonuçlarına ilişkin kamuoyunda oluşan tepkiler üzerine Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından da inceleme başlatıldığı öğrenildi.

Yetkililer, sürecin detaylı biçimde araştırılacağını ve gerekli değerlendirmelerin yapılacağını bildirdi. (FİLİZ ÖZ)

Yerel basın geleceği konuşuldu

1'den Devam

Kırşehir Memleket Gazetesi ile Kırşehir Haber 40 imtiyaz sahibi olan Murat Sürmeli'nin ev sahipliğinde gerçekleşen ziyarette, yerel basının mevcut durumu, medya sektöründeki güncel gelişmeler ve dijital gazeteciliğin geleceği ele alındı.

Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, basın sektörünün yaşadığı sorunlar ve yerel medyanın toplum üzerindeki etkisi değerlendirildi. Gazetecilik mesleğinin önemi üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bulunulan ziyarette, yerel basının kamuoyunun doğru bilgilendirilmesindeki rolüne dikkat çekildi.

Osman Koca, yerel medyanın şehirlerin gelişiminde önemli bir görev üstlendiğini vurgulayarak, güçlü bir yerel basının demokratik süreçlere de katkı sağladığını ifade etti.

Murat Sürmeli ise yerel basının vatandaş ile kurumlar arasında köprü görevi gördüğünü belirterek, doğru, tarafsız ve hızlı habercilik anlayışıyla çalışmaların sürdürüldüğünü kaydetti.

Ziyarette ayrıca internet haberciliğinin gelişimi, dijital dönüşüm süreci ve basının ekonomik koşulları da ele alındı. Karşılıklı iyi dileklerin iletiltiği ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir'de şükür duası etkinliği

1'den Devam

Kırşehir merkeze bağlı Ulupınar Köyü'nde, Yunus Emre Türbesi'nde 16 Mayıs Cumartesi günü şükür duası programı gerçekleştirilecek. Saat 12.00'de başlayacak programa çevre köylerden ve Kırşehir merkezden katılım bekleniyor.

Ulupınar Köyü tarafından yapılan duyuruda, birlik, bereket ve şükür amacıyla düzenlenen programa tüm vatandaşların davetli olduğu belirtildi.

Programın hazırlıklarının tamamlandığı ifade edilirken, manevi atmosferin yoğun olacağı vurgulandı.

Yapılan açıklamada, "Birlik, bereket ve şükür için dualarımızı birlikte edelim" ifadelerine yer verildi. Yunus Emre Türbe-

si'nde gerçekleştirilecek etkinliğin, vatandaşları bir araya getirerek dayanışma ve kardeşlik duygularını güçlendirmeyi amaçladığı kaydedildi.

Kırşehir'in önemli manevi değerlerinden biri olarak kabul edilen Yunus Emre Türbesi'nde düzenlenecek programın, köy halkı tarafından organize edildiği bildirildi. Etkinlikte vatandaşların birlikte dua edeceği ve şükür buluşması gerçekleştirileceği ifade edildi.

Ulupınar Köyü'nün "Köklü bir geçmiş, güçlü bir gelecek" mesajı da duyuruda dikkat çekti. Tüm misafirlerin davetli olduğu programın, 16 Mayıs Cumartesi günü saat 12.00'de başlayacağı bir kez daha hatırlatıldı. (SEVGİ ER)

"ARTIK TÜM ACIL NUMARALAR TEK NUMARADA"
112
ACIL ÇAĞRI MERKEZİ

GEREKSİZ MEŞGUL ETME
BİR CANA KIYMA

112
ACIL ÇAĞRI MERKEZİ

KIRŞEHİR Kırşehir'in En İyi Gazetesi
MEMLEKET

Tarih : 15 Mayıs 2026 Cuma Sayı: 10796
Yıl:49 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 7,00TL
Kuruçusu: İLYAS SÜRMELE

İMTİYAZ SAHİBİ
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ
MURAT SÜRMELE

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)
FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen
TUĞBA GÜL

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 41
Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL
Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL
Özel İlanlar ve Reklam Pazarlığı Tabidir

Dağıtım
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM
REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.
Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6
Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520
Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz İhlas Haber Ajansı Abonesidir
Kirsehirhaber40.com
UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

HAYAT KURTARMA ZİNCİRİ

1. Halka Sağlık kurulumuna haber verilmelidir
2. Halka Olay yerinde temel yardım desteği yapılması
3. Halka Ambulans ekipleme ve müdahaleler yapılması
4. Halka Hastanelere acil servislerinde tedavilere yapılması

ACİL EMERGENCY

TÜRKİYE CUMHURİYETİ İÇİŞLERİ BAKANLIĞI

112 ACIL ÇAĞRI

TEK NUMARA 112

Tüm Acil Çağrılar, Daha Hızlı Müdahale İçin Tek Numarada Birleşti

BİR BİR İKİ



Türk Sağlık-Sen'den Engelliler Haftası'nda Anlamlı ziyaret

Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi, 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Şube Başkanı Erol Arslan öncülüğündeki heyet, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Engelsiz Yaşam Merkezi'ni ziyaret ederek özel bireylerle bir araya geldi.

Ziyarete dayanışma, empati ve toplumsal farkındalık mesajları ön plana çıktı. Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi tarafından yapılan açıklamada, Engelliler Haftası kapsamında gerçekleştirilen ziyaretin anlam ve önemine dikkat çekilerek, özel bireylerin hayatın her alanında desteklenmesi gerektiği vurgulandı.

Şube Başkanı Erol Arslan, ziyaret kapsamında yaptığı açıklamada,

"Sevgi varsa engel yoktur" ifadelerini kullanarak anlayışın, empatinin ve dayanışmanın toplumun her kesiminde güçlenmesi gerektiğini belirtti.

Arslan, umudu ve mücadeleyi büyüten tüm özel bireylerin her zaman yanlarında olduklarını ifade ederek Engelliler Haftası'nın farkındalık oluşturma açısından önemli bir fırsat olduğunu dile getirdi.

Gerçekleştirilen ziyaret sırasında Engelsiz Yaşam Merkezi'nde bulunan bireylerle yakından ilgilenen heyet, özel bireylerin toplumdaki yerinin ve öneminin altını çizdi. Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi tarafından yapılan paylaşımında, özel bireylerin yaşamlarını kolaylaştıracak çalışmaların artırılması gerektiği ve

toplumsal farkındalığın güçlenmesinin büyük önem taşıdığı kaydedildi. Ziyaret boyunca birlik ve dayanışma mesajları verilirken, toplumda sevgi, anlayış ve empati kültürünün yaygınlaşmasının gerekliliği vurgulandı. Açıklamada, özel bireylerin toplumun ayrılmaz bir parçası olduğu ifade edilerek, onların yaşamın her alanında desteklenmesinin önemine dikkat çekildi.

Türk Sağlık-Sen tarafından yapılan açıklamada ayrıca "Haklı Dava Güçlü Sendika" ifadelerine de yer verildi. Engelliler Haftası kapsamında gerçekleştirilen ziyaretin ardından, sevgi ve anlayışın engelleri aşmadaki en önemli güç olduğu bir kez daha hatırlatıldı. **(SEVGİ ER)**

Kırşehir'de lise öğrencilerinden merkezi sisteme bağlı olmayan yangın alarm projesi

Kırşehir Endüstri ve Mesleki Teknik Anadolu Lisesi elektrik bölümü öğrencileri, merkezi sisteme bağlı olmadan çalışabilen kablo-suz yangın alarm sistemi geliştirdi. Gaz, duman ve herhangi bir sızıntı durumunda anında tepki veren sistemin, arızalarda da çalışmaya devam ettiği belirtildi.

Okulda 20'nin üzerinde bilimsel proje yürütüldüğünü aktaran Okul Müdürü Hakan Vahapoğlu, öğrencilerin hem mesleki anlamda donanımlı hem de teknolojik gelişmeleri takip eden bireyler olarak yetişmesini hedefle-



diklerini söyledi. Vahapoğlu açıklamasında, "Amacımız öğrencilerimizin hem mesleğini yapan hem de teknolojik gelişmeleri yakalayan, kültürüne bağlı bireyler olarak hayata hazırlanmasıdır" dedi.

Projede görev alan 10'uncu

sınıf öğrencisi Alpaslan Mustafa Cevha ise merkezi sisteme bağlı olmayan alarm sistemi tasarladıklarını ifade etti. Öğrencilerden Mahmut Navruz da Bolu Kartalkaya'da meydana gelen yangın olayının ardından geliştirdikleri projenin faydalı olabileceğini dü-

şündüklerini belirtti. 3 ayda geliştirildi Yaklaşık 3 ayda geliştirilen projeye ilişkin bilgi veren öğretmen Resul Köksal, standart yangın alarm sistemlerinde merkezi bir ünite bulunduğunu ve santiralde meydana gelen arızalarda sistemin tamamen

devre dışı kalabileceğini söyledi. Köksal, "Tasarladığımız sistemde merkezi olmayan bir yapı bulunuyor. Ünitelerden bir tanesi bozulsa da diğer üniteler kablo-suz haberleşerek sistemin çalışmaya devam etmesini sağlıyor" diye konuştu. **KIRŞEHİR (İHA)**

Bursa'da alt geçit yerine yolu kullanan yayaya otomobil çarptı



Bursa'da alt geçit yerine yoldan karşıya geçmeye çalışan yayaya, otomobilin çarpması sonucu yaralandı.

Kaza, saat 11.30 sıralarında Osmangazi ilçesi Ebu İshak Mahallesi İnönü Caddesi üzerinde meydana geldi.

Edinilen bilgiye göre, bölgedeki alt geçidi kullanmayıp yolun karşısına geçmek isteyen D.A.'ya, B.G. yönetimindeki 16

BFJ 125 plakalı otomobil çarptı. Çarpmanın etkisiyle savrulan yayaya yaralandı.

İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Yaralı, sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından ambulansla Çekirge Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Polis ekipleri kazayla ilgili soruşturma başlattı. **(İHA)**

Bazıları üzerine elzem olmayan işlere soyunuyor...

Evet... Bugün kimmiş bunlar deyip dönüp bakmadan edemiyor. Çünkü artık ortalıkta konuşacaklar susuyor gereksizler konuşuyor. Sadece konuşanlar var. Kırşehir için Üreten yok. Yatırım yok.

İşsizlikten göçen çok. Sorumluluk alan yok. Ahi Şehir küçülüyor diyen yok. Taşın altına elini koyan yok! Ama konuşmaya gelince... Herkes en önde! Ama gel gör ki, işi olmayan konuşuyor, Yetkisi olmayan ahkâm kesiyor, Sorumluluğu olmayan yön veremeye kalkıyor!

Soruyorum açık açık: Sen kimsin? Ne yaptın? Hangi yükün altına girdin? Daha kendi işini doğru dürüst yapmayanlar, Kalkmış memleket meselesi konuşuyor!

Dersini bırakmış başkasının defterine bakan çok...

Ama kendi sayfası bomboş! Bugün Kırşehir'de en büyük sorunlardan biri de bu: Herkes söz sahibi, ama kimse hesap vermiyor.

Makama yakın olan konuşuyor, Uzaktan izleyen konuşuyor, Hiçbir sorumluluğu olmayan konuşuyor...

Ama iş icraata gelince: Sessizlik! Projeler kâğıtta kalıyor, Sorunlar büyüyor, Gençler göç ediyor, Esnaf kan ağlıyor... Konuşunca Kırşehir'e hizmet yağıyor sanırsınız.



GEREKSİZ KONUŞAN ÇOK, YAPAN YOK!

ZAFER ÇAM

Ama konuşanlara bakıyorsun, Sanki her şey güllük gülistanlık! Bir de en tehlikelisi ne biliyor musun?

Konuşması gerekli olan susuyor, çakma konuşuyor! İşte Kırşehir'i geriye götüren tam olarak bu zihniyet.

Sahibi varken konuşanlar... Yetkilisi yoklar öne atılanlar... Bilgisi olmadan fikir satanlar... Siz bu şehre fayda sağlamıyorsunuz.

Aksine, gürültü yaparak doğruyu bastırıyorsunuz! Konuyu dağıtım gerçekleri örtüyor sunuz.

Evet... Kervan yine yürür. Ama bu gürültüyle, bu başıboşlukla, bu sorumsuzlukla...

Kırşehir hak ettiği yere yürüyemez! Artık herkes şunu anlamalı: Her susan da eksik değildir.

Bazen susmak erdemdir... Ama en büyük erdem, Haddini bilmek ve sorumluluk almaktır!

Kırşehir'in ihtiyacı konuşanlar değil, Çalışanlar, üretenler, sorumluluk alanlardır.

Gerisi mi? Gürültü... Sadece gürültü!

Kırşehir Belediyesi'nden Mucur Obruk Köyü'nde doğa yürüyüşü

Katılım için son başvuru 15 Mayıs, servisler Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi'nden kalkacak.



Kırşehir Belediyesi, doğaseverleri bir araya getirecek "Doğa Yürüyüşü" etkinliği düzenlemeye hazırlanıyor. "Bir nefes temiz hava için sen de bize katıl" sloganıyla duyurulan etkinliğin, 17 Mayıs 2026 Pazar günü gerçekleştirileceği bildirildi.

Belediye tarafından yapılan açıklamaya göre doğa yürüyüşünün adresi Mucur Obruk Köyü olacak. Temiz hava ve doğayla iç içe bir gün geçirmek isteyen vatandaşların katılımına açık olan etkinliğin sabah saat 06.00'da başlayacağı ifade edildi.

Organizasyon kapsamında katılımcıların ulaşım konusunda herhangi bir sorun yaşamaması için ücretsiz servis imkânı da sağlanacak.

Yapılan duyuruda, etkinliğe katılacak vatandaşlar için saat 06.00'da Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi önünden ücretsiz servis kaldırılacağı belirtildi. Böylece doğa yürüyüşüne katılmak isteyen vatan-

daşların Mucur Obruk Köyü'ne ulaşımının kolaylaştırılması hedefleniyor. Etkinliğe katılmak isteyenlerin önceden kayıt yaptırmaları gerektiği vurgulanırken, son başvuru tarihinin 15 Mayıs 2026 Cuma günü mesai bitimine kadar olduğu kaydedildi.

Belediye tarafından yapılan bilgilendirme, kayıt işlemleri ve etkinliğe ilişkin detaylı bilgi almak isteyen vatandaşların 0530 402 51 17 numaralı iletişim hattını kullanabilecekları ifade edildi.

Kırşehir Belediyesi'nin düzenlediği doğa yürüyüşü etkinliğiyle vatandaşların doğayla buluşması, temiz havada vakit geçirmesi ve sosyal bir ortamda bir araya gelmesi amaçlanıyor. Belediye, doğa ve sporla iç içe bir gün geçirmek isteyen tüm vatandaşları etkinliğe davet ederken, organizasyon yoğun ilgi görmesi bekleniyor. **(FİLİZ ÖZ)**

ÇAĞLAYANLAR



Plaza: Kayseri Asfaltı 3. Km. Mucur: 0386 812 46 12 Kaman: 0386 712 72 22 Yerköy: 0354 516 96 00

0386 252 66 66

81 İlin Eğitim Müdürü Ankara'da Toplandı

Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, Türkiye'nin 81 ilinden millî eğitim müdürleri Ankara'da bir araya geldi. Eğitim alanındaki çalışmaların değerlendirildiği toplantıya Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen de katıldı. Toplantıda eğitim öğretim faaliyetlerinden merkezi sınav hazırlıklarına kadar birçok başlık ele alındı.

Ankara'da düzenlenen toplantıda, eğitim öğretim süreçlerine ilişkin genel değerlendirmeler yapılırken, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi sınav hazırlıkları da gündeme geldi. Eğitim yöneticileriyle yapılan görüşmelerde sınav sürecine yönelik yürütülen çalışmalar hakkında değerlendir-

melerde bulunulduğu belirtildi. Toplantıda konuşan Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, istişarenin yapılan çalışmalara bereket kazandıran ve çalışmaların anlamlı hâle getiren en önemli unsurlardan biri olduğunu ifade etti. Göreve başladığı günden itibaren istişare kültürüne önem verdiğini dile getiren Bakan Tekin, il ziyaretlerinde öğretmenlerle bir araya gelerek görüş alışverişinde bulunduğunu söyledi.

Bakan Yusuf Tekin konuşmasında "güvenli okul" konusunun önemli gündem maddelerinden biri olduğuna dikkat çekti. Eğitim ortamlarının güvenliğinin önemine vurgu yapılan toplantıda, eğitim süreçlerinin daha sağlıklı şekilde yürütülmesine yö-



lik değerlendirmeler yapıldığı kaydedildi.

Toplantıda ayrıca okul-aile iş birliği çalışmaları da ele alındı. Eğitim yöneticileri arasında gerçekleştirilen görüş alışverişinde, okul ile aile arasındaki iletişimin güçlendirilmesine yönelik çalışmaların değerlendirildiği belirtildi. Eğitim öğretim faaliyetlerinin daha verimli yürütülmesi amacıyla sürdürülen uygulamalar üzerinde durulduğu ifade edildi.

Gelecek eğitim öğretim yılına yö-

nelik hazırlıkların da değerlendirildiği toplantıda, eğitim alanındaki mevcut çalışmalar ve planlanan faaliyetler görüşüldü. Toplantının birim amirlerinin sunumlarıyla gün boyu devam edeceği bildirildi.

Millî Eğitim Bakanlığı tarafından gerçekleştirilen toplantıda, eğitim sistemine ilişkin çeşitli başlıkların kapsamlı şekilde ele alındığı ifade edildi. Eğitim öğretim süreçleri, merkezi sınav hazırlıkları ve okul-aile iş

birliği çalışmalarının toplantının öne çıkan gündem maddeleri arasında yer aldığı kaydedildi.

Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen'in de katıldığı toplantının, eğitim alanındaki koordinasyon ve istişare çalışmalarına katkı sunmasının hedeflendiği belirtildi. Toplantıda ele alınan başlıkların eğitim süreçlerine yönelik planlamalar açısından önem taşıdığı ifade edildi. (HATİCE SÜRMEİ)

Hasan Hakanoğlu: "Nesillerimizin Geleceğini İnşa Etmeye Çalışıyoruz"



Belediyesi olarak; sadece yollarımızı değil, nesillerimizin geleceğini de inşa etme gayretiyle çalışıyoruz" dedi. Eğitimi ve sosyal gelişimi destekleyen her çalışmada ailelerin ve çocukların yanında olduklarını kaydeden Hakanoğlu, geleceğin bilinçli nesillerinin yetişmesinin önemine vurgu yaptı.

Düzenlenen yıl sonu programında öğrencilerin mezuniyet heyecanı dikkat çekerken, ailelerin de programa yoğun ilgi gösterdiği belirtildi. Çiçekdağı Belediyesi konferans salonunda gerçekleşen etkinliğin duygu dolu anlara sahne olduğu ifade edildi.

Programın hazırlanmasında emeği bulunan öğretmenlere, velilere ve öğrencilere teşekkür eden Hasan Hakanoğlu, "Bu harika programın hazırlanmasında emeği geçen; kıymetli hocalarımıza, kıymetli velilerimize ve bizlere bu gururu yaşatan sevgili yavrularımıza gönülden teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

Etkinliğin ardından öğrencilerin mezuniyet sevinci yaşadığı belirtirken, programın katılımcılar tarafından beğeniyle takip edildiği kaydedildi. Çiçekdağı'nda gerçekleştirilen yıl sonu programının, çocukların manevi ve sosyal gelişimine katkı sağlayan anlamlı bir buluşma olduğu ifade edildi. Kırşehir'in Çiçekdağı ilçesinde İlçe Müftülüğüne bağlı Zahide Hanım 4-6 Yaş Kur'an Kursu öğrencileri için düzenlenen yıl sonu programı duygu dolu anlara sahne oldu. Çiçekdağı Belediyesi konferans salonunda gerçekleştirilen programa Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu, öğrencilerin küçük yaşlardan itibaren milli ve manevi değerlerle yetişmesinin önemine dikkat çekti.

Başkan Hasan Hakanoğlu yaptığı açıklamada, "Evladlarımızın küçük yaşlardan itibaren milli ve manevi değerlerle, ahlaklı ve bilinçli bireyler olarak yetişmesi bizim için her şeyden kıymetlidir" ifadelerini kullandı. Programın emek, sabır ve özveriyle hazırlandığını belirten Hakanoğlu, ortaya çıkan tablonun anlamlı olduğunu söyledi.

Hakanoğlu açıklamasında, "Bugün burada sergilenen bu güzel tablo; sabrın, emeğin ve samimi bir özverinin meyvesidir" sözlerine yer verdi. Çiçekdağı Belediyesi olarak yalnızca fiziki hizmetlerle değil, sosyal ve kültürel çalışmalarla da ilgilendiklerini ifade eden Hakanoğlu, çocukların eğitime ve gelişimine katkı sunmaya devam ettiklerini belirtti.

Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu açıklamasında, "Çiçekdağı

her şeyden kıymetlidir" ifadelerini kullandı. Programın emek, sabır ve özveriyle hazırlandığını belirten Hakanoğlu, ortaya çıkan tablonun anlamlı olduğunu söyledi.

Hakanoğlu açıklamasında, "Bugün burada sergilenen bu güzel tablo; sabrın, emeğin ve samimi bir özverinin meyvesidir" sözlerine yer verdi. Çiçekdağı Belediyesi olarak yalnızca fiziki hizmetlerle değil, sosyal ve kültürel çalışmalarla da ilgilendiklerini ifade eden Hakanoğlu, çocukların eğitime ve gelişimine katkı sunmaya devam ettiklerini belirtti.

Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu açıklamasında, "Çiçekdağı Belediyesi olarak; sadece yollarımızı değil, nesillerimizin geleceğini de inşa etme gayretiyle çalışıyoruz" dedi. Eğitimi ve sosyal gelişimi destekleyen her çalışmada ailelerin ve çocukların yanında olduklarını kaydeden Hakanoğlu, geleceğin bilinçli nesillerinin yetişmesinin önemine vurgu yaptı.

Düzenlenen yıl sonu programında öğrencilerin mezuniyet heyecanı dikkat çekerken, ailelerin de programa yoğun ilgi gösterdiği belirtildi. Çiçekdağı Belediyesi konferans salonunda gerçekleşen etkinliğin duygu dolu anlara sahne olduğu ifade edildi.

Programın hazırlanmasında emeği bulunan öğretmenlere, velilere ve öğrencilere teşekkür eden Hasan Hakanoğlu, "Bu harika programın hazırlanmasında emeği geçen; kıymetli hocalarımıza, kıymetli velilerimize ve bizlere bu gururu yaşatan sevgili yavrularımıza gönülden teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı. (SEVGİ ER)



Sevgili dostlar daha önce hikayesini bildiğim ve bu hikayeyi yakın bir zamanda okuduğum **Ron Javers-Marshall Kilduff** tarafından kaleme alınan "**Halkın Tapınağı**" kitabını hatırladım. Sizlere 70'li yıllarda Amerika'da yaşamış **Halkın Tapınağı Tarikatını** ve onun lideri **Peder Jim Jones**'un hikayesini anlatmaya karar verdim. Eminim tanıdık gelen bir çok şey bulabileceksiniz. Coğrafya ve zaman değişse de halkın kandırılması ve beyin yıkama taktikleri fazlaca bir değişikliğe uğramıyor.

Şu bir gerçek ki sizi korkutabilecekler, sizi avuçlarının içine alabilirler. Size hükmetmek isteyenler duygularınızla oynayabilirler ve bunu yaparken çoğunlukla katliam yaptırabilirler. Bunlar karanlık liderlerdir. Tarih binlerce karanlık lider gördü. Her hareketleri insana doğasının karanlığına yöneldi.

Bir kültürü bu kadar etkili kılan şey nedir? **CULT** kendini tanrı gibi gösteren karizmatik ve otoriter bir liderin etrafında toplanan grup ya da sosyal hareket olarak tanımlanabilir. Kültürün diğer bir önemli unsuru ise grubun bir telkin ya da zihin kontrolü programına sahip olmasıdır. İster maddi, ister cinsel, isterse manevi duygular olsun her kültürte mutlaka bir sömürü vardır.

Kült kelimesi İngilizce Cult kelimesinden geliyor. Kökeni latince Cultus'dan gelmektedir. Anlamı sürmek veya işlemektir. Eski çağlarda tanrıların rızasını kazanmak için yapılan sunu adak ve tapınakları tanımlamak için kullanılmıştır. Zamanla geleneksel olmayan dinler anlamda kullanılmaya başlanmıştır. Günümüzde yeni dîn hareketi ya da kültürler deniyor.

Yapılan araştırmalarda kültür liderlerinin etki ve kontrol tekniklerinden faydalandıkları görülmüştür.

Bilim adamlarına göre insanların kültürel girmesinde etkili olan yedi madde şöyle:

- 1-Zor zamanlar yaşayan insanlar kültürlerin kolay avladığı grup
- 2-İkna(Kültür üyeleriyle sohbet vs.sohbete gidip gelme)
- 3-Bu yeni bir gerçeklik oluşturma yolunda ilk adımdır. Aday kültürün baskısıyla tv, sosyal hayat, eski arkadaşlar gibi tüm etken-

DKMP ve Tarım Müdürlüğünden Ortak Değerlendirme Toplantısı



Kırşehir Doğa Koruma ve Milli Parklar Müdürlüğü ile Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü koordinasyonunda, yerel yönetimlere yönelik bilgilendirme ve değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.

Toplantıda 5199 ve 5996 sayılı Kanunlar kapsamında uygulamaya karşılaşılan konular ele alınırken, kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Programa, yerel yönetimlerin Veteriner İşleri ve Muhasebe birimlerinde görev yapan personeller katıldı.

Kırşehir Doğa Koruma ve Milli Parklar Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, toplantıda ilgili mevzuat hakkında bilgilendirmeler yapıldığı ve uygulama süreç-



lerden kendini soyutlar 4-Taki en önemli varlığınız kültürün lideri olana dek.

5-Kült liderleri dış düşmanlar yaratarak güçlerini pekiştirmeye çalışır. 6-Böylece kültür liderleri kontrolünü ve gücünü artırma yöntemlerine başvurur. Duygular baskı altına alınır. Gerçeklik algısı iyice sarsılır. İnsanlarda bir gurubun üyesi olma arzusu gerçeklik algımızı bile bastırır. 7-Tüm bunlar olası bir sosyopat ve narsistin emeline hizmet etmek için kullanılıyordu. Tıpkı **Jim Jones** gibi.

Kült üyelerinin çoğu bilinçsiz kalabalıktan başka bir şey değildir. Bu insanlar nasıl kandırıldılar ve büyük felaketlerin öznesi nasıl oldular?

Bugün dünya çapında binlerce kültür bulunmaktadır. Bütün kültürler dinsel değildir. Siyasi, terapi odaklı ve kişisel gelişim gibi noktalar üzerinde temellenmişlerdir.

Yeni Nesil kültürlerde radikal bir dönüşüme sıkı sıkıya sarılıdır. Bu katı ideoloji genellikle karizmatik bir lider etrafında gelişir. Çok az kültürte toplu intiharlar gibi ölümcül eylemler görülür.

Her kültürte olduğu gibi yeni nesil kültürlerde de üyelerden yüksek bir bağlılık beklenir. Kültür lideri üyelere vaatlerde bulunur. Onlara hayatın sırlarını vereceğini, tüm dertlere deva olacağını söyler ve herkesi gerçek bir mümine çevirebileceğine inanır. En önemlisi de üyelerin itaatkar olmasını sağlamak için üyelerin hem resmi hem de gayri resmi etki ve kontrol sistemlerini kullanır. İç anlaşmazlıklara ve dış denetime karşı çok az tolerans gösterirler. Kültürler ayrıca para cinsellik ve güç gibi unsurların sıkça görüldüğü yerlerdir. Liderleri ise gerçek otoriter, Narsist ve ikna yeteneği yüksek kimselerden oluşur.

HAZIR BETON®

COŞAR İNŞAAT

BİMS **COŞAR BİMS**

Hazır Beton

COŞAR İNŞ. MAL. VE PET. ÜRN. PAZ. TİC. LTD. ŞTİ.
ATATÜRK CAD. ATAHAH İŞ MERKEZİ YENİCE MAH. KIRŞEHİR
Tel: (0386) 213 22 21 - Fax: 213 16 68 / KIRŞEHİR
E-Mail: cosarbeton@gmail.com

Turknet, Karadeniz'deki "ilk adımı"nı Samsun'da attı



Turknet, Karadeniz Bölgesi'ndeki ilk Gigafiber yatırım noktası olan Samsun'daki atılımlarını büyütüyor. Şirket, şehirde yaklaşık 100 bin haneye Gigafiber erişimi sağlamayı hedeflerken Samsun'u Karadeniz yayılım stratejisinin önemli merkezlerinden biri olarak konumlandırıyor.

Türkiye'nin bağımsız internet operatörlerinden Turknet, yüksek hızlı internet altyapısını Türkiye'nin farklı şehirlerine yaygınlaştırma hedefi doğrultusunda Samsun'daki yatırımlarını sürdürüyor. Karadeniz Bölgesi'ndeki ilk Gi-

gafiber yatırım noktası olan Samsun'da bugün yaklaşık 11 bin 500 müşteriye hizmet veren şirket, özellikle İlkadım, Atakum ve Canik bölgelerinde altyapı çalışmalarını büyütmeye devam ediyor. Şirket, kısa süre içinde Samsun'da yaklaşık 31 bin haneye kendi alt-

yapısıyla ulaştı. Şirket, 2026 sonuna kadar şehirde yaklaşık 100 bin haneye Gigafiber erişimi sağlamayı, 25 bin aboneye ve 10 bin Gigafiber müşteriye ulaşmayı hedefliyor. Turknet ayrıca yıl sonuna kadar Samsun'da bir ofis ve deneyim merkezi açmayı planlıyor. **"SAMSUN, KARADENİZ'DEKİ BÜYÜME STRATEJİMİZİN ÖNEMLİ MERKEZLERİNDEN BİRİ"**

Turknet CEO'su Cem Çelebiler, yaptığı basın toplantısında Samsun yatırımlarına ilişkin bilgi vererek, "Samsun, Karadeniz'deki büyüme stratejimiz açısından bizim için çok önemli bir şehir. Genç nüfusu, üniversiteleri, üretim potansiyeli ve girişimci yapısıyla yüksek hızlı internetin etkisini en hızlı gördüğümüz şehirlerden biri. Karadeniz bölgesindeki ilk Gigafiber yatırım noktamızın Samsun olması da bu nedenle bizim için çok anlamlı" dedi. Çelebiler sözlerine şöyle devam etti: "Bugün Samsun'da yaklaşık 11 bin 500 müşterimize hizmet veriyoruz. Kısa süre içinde 300 bin metre fiber kablo döşeyerek yaklaşık 31 bin haneye kendi altyapımızla ulaştık. Şehirde 75 kişilik bir ekiple çalışıyoruz. Önümüzdeki dönemde Samsun'daki Gigafiber erişimimizi yaklaşık 100 bin haneye ulaştırmayı hedefliyoruz." **"BİZCE SADAKAT SÖZLEŞMEYLE DEĞİL, GÜVENLE OLUŞUR"**

Çelebiler, şirketin sektörde oluşturduğu farkı ve kullanıcı odaklı büyüme yaklaşımını şu sözlerle değerlendirdi: "Bizce sadakat sözleşmeyle değil, güven ilişkisinin en önemli göstergelerinden biri." Fiber altyapı yatırımlarına da değinen Çelebiler, "Gigafiber bizim için yalnızca bir hız yarışı değil; daha güçlü, daha kaliteli ve daha kapsayıcı bir dijital deneyim vizyonu. Bu nedenle yatırımlarımızı yalnızca bağlantı sağlamak için değil, şehirlerin üretim kapasitesini, dijital potansiyelini ve gençlerin teknolojiye erişimini güçlendirmek için yapıyoruz. Samsun'da

fazla kişi bir Turknet kullanıcısının tavsiyesiyle hizmetimizi kullanmaya başladı. Bu da kullanıcılarımızla kurduğumuz güven ilişkisinin en

değil, şehirlerin üretim kapasitesini, dijital potansiyelini ve gençlerin teknolojiye erişimini güçlendirmek için yapıyoruz. Samsun'da

özellikle gençlerden, girişimcilerden, oyun geliştiricilerden ve yeni nesil teknoloji kullanıcılarından yoğun talep görüyoruz. Bugüne kadar 'Gigafiber İstiyorum' platformumuza yaklaşık 5 bin talep ulaştı. Bu ilgi de yüksek hızlı internetin artık günlük ha-

KİYE GENELİNE YAYMAYI SÜRDÜRÜYOR
Bu yıl 30'uncu yaşını kutlayan Turknet, bugün 3,2 milyon haneye Gigafiber erişimi sağlıyor ve 500 binden fazla kullanıcıya kendi altyapısı üzerinden 1.000 Mbps'ye varan simetrik hızlarda internet deneyimi sunuyor. Şirket son 1 yılda 4 yeni il ve 5 yeni ilçede yaklaşık 140 bin yeni haneye daha hizmet vermeye başladı. Şirket, 2026 yılı sonuna kadar Gigafiber ağını 10 yeni il ve 15 yeni ilçeye daha taşımayı hedefliyor. Aynı zamanda TEİAŞ, BOTAŞ ve SOCAR gibi Türkiye'nin stratejik kurumlarının altyapılarını üzerinden oluşturulan ana omurga hatlarıyla şehirler arası fiber altyapısını da güçlendiren şirket, kendi şebekesi üzerindeki kapasite ve yedeklilik kabiliyetini artırmayı sürdürüyor. **(İHA)**



bu yıl 30'uncu yaşını kutlayan Turknet, bugün 3,2 milyon haneye Gigafiber erişimi sağlıyor ve 500 binden fazla kullanıcıya kendi altyapısı üzerinden 1.000 Mbps'ye varan simetrik hızlarda internet deneyimi sunuyor. Şirket son 1 yılda 4 yeni il ve 5 yeni ilçede yaklaşık 140 bin yeni haneye daha hizmet vermeye başladı. Şirket, 2026 yılı sonuna kadar Gigafiber ağını 10 yeni il ve 15 yeni ilçeye daha taşımayı hedefliyor. Aynı zamanda TEİAŞ, BOTAŞ ve SOCAR gibi Türkiye'nin stratejik kurumlarının altyapılarını üzerinden oluşturulan ana omurga hatlarıyla şehirler arası fiber altyapısını da güçlendiren şirket, kendi şebekesi üzerindeki kapasite ve yedeklilik kabiliyetini artırmayı sürdürüyor. **(İHA)**

bu yıl 30'uncu yaşını kutlayan Turknet, bugün 3,2 milyon haneye Gigafiber erişimi sağlıyor ve 500 binden fazla kullanıcıya kendi altyapısı üzerinden 1.000 Mbps'ye varan simetrik hızlarda internet deneyimi sunuyor. Şirket son 1 yılda 4 yeni il ve 5 yeni ilçede yaklaşık 140 bin yeni haneye daha hizmet vermeye başladı. Şirket, 2026 yılı sonuna kadar Gigafiber ağını 10 yeni il ve 15 yeni ilçeye daha taşımayı hedefliyor. Aynı zamanda TEİAŞ, BOTAŞ ve SOCAR gibi Türkiye'nin stratejik kurumlarının altyapılarını üzerinden oluşturulan ana omurga hatlarıyla şehirler arası fiber altyapısını da güçlendiren şirket, kendi şebekesi üzerindeki kapasite ve yedeklilik kabiliyetini artırmayı sürdürüyor. **(İHA)**

bu yıl 30'uncu yaşını kutlayan Turknet, bugün 3,2 milyon haneye Gigafiber erişimi sağlıyor ve 500 binden fazla kullanıcıya kendi altyapısı üzerinden 1.000 Mbps'ye varan simetrik hızlarda internet deneyimi sunuyor. Şirket son 1 yılda 4 yeni il ve 5 yeni ilçede yaklaşık 140 bin yeni haneye daha hizmet vermeye başladı. Şirket, 2026 yılı sonuna kadar Gigafiber ağını 10 yeni il ve 15 yeni ilçeye daha taşımayı hedefliyor. Aynı zamanda TEİAŞ, BOTAŞ ve SOCAR gibi Türkiye'nin stratejik kurumlarının altyapılarını üzerinden oluşturulan ana omurga hatlarıyla şehirler arası fiber altyapısını da güçlendiren şirket, kendi şebekesi üzerindeki kapasite ve yedeklilik kabiliyetini artırmayı sürdürüyor. **(İHA)**

Yılın hemşireleri ödüllendirildi



Sağlık Bakanlığının düzenlediği programda yılın hemşire ve ebeleri ödüllendirilirken, Malatya Battalgazi Devlet Hastanesi'nden Hemşire Ayşe Tekedereli de ödüle layık görüldü. Programda ödüller, Sağlık Baka-

Hemşireler ve Ebeler Günü dolayısıyla Sağlık Bakanlığının düzenlediği programda yılın başarılı hemşire ve ebeleri ödüllendirildi. Programda ödüller, Sağlık Baka-

nı Kemal Memişoğlu tarafından takdim edildi. Ödül alan isimler arasında Malatya Battalgazi Devlet Hastanesi'nde görev yapan Hemşire Ayşe Tekedereli de yer aldı. Mesleğinde

44 yılı geride bırakan Tekedereli, uzun yıllardır sağlık hizmetlerine sunduğu özveriyle çalışmaları nedeniyle ödüle layık görüldü. Aldığı ödülün dolayısıyla memnuniyetini dile getiren

Tekedereli, 44 yıllık meslek hayatını ilk günkü heyecan ve azimle sürdürdüğünü belirterek, "Hastalarımıza faydalı olabilmek için elimden geleni yapıyorum. Bu ödül benim için büyük bir onur oldu" ifadelerini kullandı. Tekedereli ayrıca desteklerinden dolayı Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu'na, Battalgazi Devlet Hastanesi Başhekimi Uzman Dr. Abdullah Ercan'a ve çalışma arkadaşlarına teşekkür etti. **(İHLAS HABER AJANSI)**

Helikopter ambulans, 78 yaşındaki hastayı Van'a sevk etti



Van'ın Bahçesaray İlçesinde 78 yaşındaki hasta helikopter ambulansla Van Eğitim ve Araştırma Hastanesine

sevk edildi. Edinilen bilgiye göre, Bahçesaray ilçesinde rahatsızlanan 78 yaşındaki M.S., yakınları ta-

rafından Bahçesaray Devlet Hastanesine götürüldü. Burada yapılan tetkiklerde kafa travması ve SVO (Sebreovasküler Olay) şüphesi görülen hastanın, ileri tetkik ve tedavi için Van merkezine gönderilmesi kararlaştırıldı. Hasta için Sağlık Bakanlığından talep edilen hava ambulansı, kısa sürede

ilçeye ulaştı. Ekiplerce alınan M.S., helikopter ambulansla Van Eğitim ve Araştırma Hastanesine sevk edildi. **(İHLAS HABER AJANSI)**

ilçeye ulaştı. Ekiplerce alınan M.S., helikopter ambulansla Van Eğitim ve Araştırma Hastanesine sevk edildi. **(İHLAS HABER AJANSI)**



AHI GÜVEN

Yapı Market

Eski Buğday Pazarı Ahi Güven
İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17
ahi_guven@hotmail.com

Örnek No:55* **T.C. KIRŞEHİR İCRA DAİRESİ**
2023/545 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uypap.gov.tr adresi üzerinden **2023/545 ESAS** sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ:Kırşehir ili, Merkez ilçesi, Kuşdilli mahallesi, Nevşehir caddesi mevkii, 4345 ada, 1 parsel, B blok, 1. kat, 4 nolu bağımsız bölüm. İcra konusu taşınmazın bulunduğu arsa Kuşdilli mahallesinde olup şehir merkezine uzaklığı yaklaşık 1360 mt'dir. İcra konusu taşınmazın bulunduğu yapı betonarme tip olup, bina yaklaşık 15 yıllıktır. Daire üç oda, salon, mutfak, banyo, tuvalet, antre ve iki balkondan ibarettir. Daire büyüklüğü (net alan) yaklaşık 128,00 m²'dir ve 1. kattadır.Çelik dış kapısı, PVC pencereleri olan taşınmazda elektrik, su, doğalgaz ve kanalizasyon kullanımı için gerekli dağıtım hatları mevcuttur. Isıtma merkezi ısıtma sistemleri ile (kaloriferli) sağlanmaktadır. Taşınmazın bulunduğu binada asansör vardır. Oda zeminleri ıslak hacimler hariç laminant parke olup duvar ve tavanlar alçı sıva üstü plastik boyalıdır. Balkonlarda cam balkon imalatı mevcuttur. Banyoda duşakabin mevcuttur. Taşınmazın mutfak dolabı yapılı ve iyi haldedir. Taşınmaz hali hazırda konut olarak borçlu tarafından kullanılmaktadır. İcra konusu taşınmazın bulunduğu bina belediye'nin alt ve üst yapı hizmetlerinden faydalanmaktadır. Ayrıca taşınmaz telekomünikasyon, doğalgaz ve elektrik altyapısından da faydalanabilecek bir bölgededir. İcra konusu taşınmaz kamu kurum ve kuruluşlarına uzak olup; alış-veriş yerleri, eğitim kurumu, sosyo-kültürel alan ve dini ibadet yerine yakın mesafededir. Taşınmazın bulunduğu bina tapu kayıtlarında "(A)(B) Bloklu Yedi Katlı Betonarme Apartman Ve Arsası" olarak geçmektedir. Bina bünyesinde 24 adet bağımsız bölüm mevcuttur. Taşınmazın bulunduğu bina arsası cadde ve sokak cephe olup arsa büyüklüğü 1.128,00 m²'dir. Taşınmaz meskenin arsa pay/payda oranı (50/1128)'dir. Taşınmazın arsası şehrimiz imar planı içerisinde blok nizam 5 kata kadar müsaadeli konut alanında kalmaktadır. Taşınmazın değerine olumlu veya olumsuz etki edecek çevresel etkenler ve diğer imkânları, toplu taşıma güzergâhlarına yakınlığı, kullanım alanı, manzara durumu, taşınmazın konumu, eğitim kurumlarına yakınlığı, sağlık kurumlarına yakınlığı, alışveriş yapılabilecek noktalara yakınlığı, resmi kurumlara yakınlığı, civardaki yapılaşma durumu, bölgenin arz-talep dengesi, yapı iç kalitesi, dönemsel arz-talep dengesi, muhitin tercih edilirliliği vb. gibi) dikkate alındığında, icraya konu taşınmazın keşif tarihi itibarı ile değerinin 2.900.000,00 TL (arsa payı dahil) olacağı kanaatine varılmıştır.

Adresi : Şehit Coşkun Taş Caddesi, 1381. Sokak Nezaket Apt. - Apt. No 11 Merkez / KIRŞEHİR
Yüzölçümü : 1.128,00 m² **Arsa Payı:** 50/1238 **Kıymeti:** 2.900.000,00 TL KDV Oranı: %1
İmar Durumu: Var. İnşaat tarziimar planı içerisinde blok nizam 5 kata kadar müsaadeli konut alanında kalmaktadır.

Kaydındaki Şerhler: Kırşehir 2. Asliye Hukuk Mahkemesinin 15/04/2024 tarih ve 2024/146 Esas sayılı yazısı ile ihtiyati haciz konulmuştur. **Beyanlar:** Taşınmaz üzerinde yönetim planı 05.12.2011, Taşınmaz üzerindeKM ne çevrilmiştir, Taşınmaz üzerinde AT Yönetim planı 05.12.2011, Taşınmaz üzerinde AT KMne çevrilmiştir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:31
1.Artırma-----
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 13:31
2.Artırma-----
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 13:31
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine ittifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.gov.tr'de **Basın İLN02467834**



Kırşehir'de Taşımali Eğitim Süreci İçin Kritik Toplantı

Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 2026-2027 Eğitim Öğretim Yılı öncesinde taşımali eğitim hizmetlerine yönelik planlama toplantısı gerçekleştirildi.

İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Mesut Akıntı başkanlığında düzenlenen Taşıma Planlama Komisyon Toplantısı'nda, öğrencilerin eğitim hizmetlerine güvenli, düzenli ve kesintisiz erişiminin sağlanmasına yönelik önemli değerlendirmelerde bulunuldu.

İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nde gerçekleştirilen toplantıya ilgili komisyon üyeleri ile taşımali eğitim süreçlerinde görev alan yetkililer katıldı.

Toplantıda yeni eğitim öğretim yılı öncesinde yapılacak planlamalar ele alınırken, özellikle kırsal bölgelerde öğrenim gören öğrencilerin okullarına güvenli ulaşımının sağlanması için alınacak tedbirler üzerinde duruldu.

Yetkililer tarafından yapılan

değerlendirmelerde, taşımali eğitim hizmetlerinin eğitimde fırsat eşitliği açısından büyük önem taşıdığı ifade edildi. Öğrencilerin eğitim hayatında herhangi bir aksama yaşamaması adına taşıma süreçlerinin titizlikle yürütülmesi gerektiği vurgulandı.

Toplantının önemli gündem başlıklarından biri de taşımali eğitim hizmetlerinde kullanılan "Taşımalı Eğitim Modülü" oldu.

Komisyon üyelerine modülün işleyişi hakkında ayrıntılı bilgi verilirken, sistem üzerinden gerçekleştirilecek öğrenci yerleştirme işlemleri ve veri giriş süreçlerine ilişkin kapsamlı sunum yapıldı.

Yapılan sunumda, modülün doğru ve eksiksiz kullanılmasının taşımali eğitim hizmetlerinin sağlıklı yürütülmesi açısından kritik öneme sahip olduğu belirtildi. Özellikle öğrenci bilgilerinin güncel tutulması, güzergâh planlamalarının doğru yapılması ve veri girişlerinin zamanında sisteme işlenmesinin süreçlerin

sorunsuz ilerlemesine katkı sağlayacağı ifade edildi. Toplantıda ayrıca ilgili birimlere veri güncellemelerinin düzenli şekilde yapılması konusunda gerekli hatırlatmalar yapıldı.

Eğitim öğretim yılı başlamadan önce tüm hazırlıkların eksiksiz tamamlanmasının hedeflendiği belirtildi. Kurumlar arası koordinasyonun önemine de dikkat çekildi. Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, taşımali eğitim hizmetlerinin her yıl olduğu gibi yeni dönemde de öğrencilerin ihtiyaçları doğrultusunda planlanacağı kaydedildi.

Açıklamada, öğrencilerin güvenli ulaşımı için gerekli tüm çalışmaların hassasiyetle sürdürüldüğü ifade edildi.

Yeni eğitim öğretim yılı öncesinde gerçekleştirilen planlama toplantısının, taşımali eğitim hizmetlerinin daha etkin ve verimli şekilde yürütülmesine katkı sağlaması bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

Çamlıktepe'de Gençlik ve Dayanışma Buluşması



Kırşehir'in Çiçekdağı ilçesinde Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu, gençlerin talep ve düşüncelerini dinledi. Etkinlik boyunca sıcak ve samimi bir atmosfer oluştuğu ifade edildi.

Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu yaptığı açıklamada, gençlerle bir araya gelmekten büyük memnuniyet duyduğunu belirterek, öğrencilerle yapılan sohbetler dikkat çekti.

Programa Laborant ve Veteriner Sağlık Programı öğrencileri ile öğretmen görevlileri katıldı.

Doğayla iç içe ortamda düzenlenen buluşmada öğ-

rencilerle sohbet eden Başkan Hasan Hakanoğlu, gençlerin talep ve düşüncelerini dinledi. Etkinlik boyunca sıcak ve samimi bir atmosfer oluştuğu ifade edildi.

Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu yaptığı açıklamada, gençlerle bir araya gelmekten büyük memnuniyet duyduğunu belirterek, öğrencilerle yapılan buluşmaların kendileri açısından önemli olduğunu söyledi.

Gençlerin enerjisinin ve üretkenliğinin ilçenin geleceği adına büyük değer taşıdığını ifade eden Hakanoğlu, öğrencilerin sosyal ve

lad.

Program kapsamında öğrencilerle yakından ilgilenen Başkan Hakanoğlu, etkinliğin düzenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür etti. Davetle-

doğal atmosferinde gerçekleştirilen buluşmada öğrenciler keyifli vakit geçirdi.

Başkan Hasan Hakanoğlu program sonunda yaptığı açıklamada, "Gençlerimizin ener-



akademik gelişimlerine katkı sağlayacak her çalışmayı önemsediklerini dile getirdi.

Başkan Hakanoğlu açıklamasında, gençlerle yapılan sohbetlerin oldukça verimli geçtiğini belirterek, öğrencilerin ilçeye dair düşüncelerini dinleme fırsatı bulduklarını kaydetti.

Üniversite öğrencilerinin toplumun geleceğini şekillendiren önemli kesimlerden biri olduğunu ifade eden Hakanoğlu, gençlerin her zaman yanında olduklarını vurgu-

rından dolayı Laborant ve Veteriner Sağlık Programı Öğretim Görevlisi Malik Yahşi başta olmak üzere tüm öğrencilere teşekkür eden Hakanoğlu, gösterilen misafirperverlikten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Etkinlik boyunca öğrencilerin Başkan Hakanoğlu'na yoğun ilgi gösterdiği gözlemlenirken, programın öğrencilerle yerel yöneticiler arasında güçlü iletişim kurulmasına katkı sunduğu belirtildi.

Çamlıktepe Mesire Alanı'nın

jisi ve üretkenliğiyle ilçemizin geleceğine birlikte değer katmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Gençlerin eğitim hayatında başarılı bireyler olarak yetişmesinin önemine dikkat çeken Hakanoğlu, öğrencilerle bir araya gelmeye devam edeceklerini söyledi.

Çiçekdağı Meslek Yüksekokulu Laborant ve Veteriner Sağlık Programı tarafından düzenlenen etkinlik, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarının ardından sona erdi. (TUĞBA GÜL)



"Meslek Liseleri Geleceği İnşa Ediyor"

Kırşehir'in Kaman ilçesinde Fatma Bacı Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri ile öğretmenleri, Kaman Kaymakamı Engin Tok'u makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette öğrencilerle yakından ilgilenen Kaymakam Tok, gençlerle sohbet ederek eğitim hayatları ve gelecek hedefleri hakkında bilgi aldı.

Kaman Kaymakamlığı tarafından yapılan açıklamada, ziyaretin samimi bir ortamda gerçekleştiği belirtilirken, öğrencilerin mesleki eğitim süreçleriyle ilgili düşüncelerini paylaştığı ifade edildi. Kaymakam Engin Tok'un öğrencilerle tek tek ilgilenerek tavsiyelerde bulunduğu kaydedildi.

Ziyaret sırasında öğrenciler tarafından okulda hazırlanan el emeği tablo, Kaymakam Engin Tok'a hediye edildi.

Öğrencilerin hazırladığı hediyeden duyduğu memnuniyeti dile getiren Tok,

meslek liselerinde verilen eğitimin önemine dikkat çekti.

Kaymakam Engin Tok yaptığı açıklamada, meslek liselerinin ülkenin üretim gücüne önemli katkılar sunduğunu belirterek, "Meslek liseleri ülkemizin ara eleman ihtiyacını karşılayan en önemli kurumlarımız. Sizler hem üreten hem de geleceği inşa eden gençlersiniz" ifadelerini kullandı.

Meslek liselerinde eğitim gören öğrencilerin hem teorik hem uygulamalı eğitim aldığını vurgulayan Tok, üretime katkı sağlayan gençlerin ülkenin geleceği açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. Öğrenci ve öğretmenlere başarı dileklerini iletten Tok, gençlerin eğitim hayatlarında azim ve kararlılıkla çalışmalarını tavsiye etti.

Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi. (SEVGİ ER)

16 KISIM SES SİSTEMİ VE EKİPMANLARI ALIMI

16 Kısım Ses Sistemi ve Ekipmanları Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/849856

1- İdarenin

1.1. Adı

: KIRŞEHİR AHI EVRAN ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi

: AHI EVRAN ÜNİVERSİTESİ BAĞBAŞI YERLEŞKESİ KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR

1.3. Telefon numarası

: 03862804103

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve

indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

: 22.05.2026 - 11:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

: 16 Kısım Ses Sistemi ve Ekipmanları Alımı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

: 16 Kısım Ses Sistemi ve Ekipmanları Alımı Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Kongre ve Kültür Merkezi Depoları

3.4. Süresi/teslim tarihi

: Sözleşme imzalanmasından itibaren 35 gün içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi

: Sözleşme imzalandığı gün işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Kırşehir'de Satranç Turnuvası Nefes Kesti



8'den Devam
Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada turnuvarın büyük bir heyecanla tamamlanmış olduğunu belirttik. Şu ifadelerle yer verildi:

"Şampiyonlar hamlelerini yaptı.

2025-2026 English Time Okul Sporları faaliyet takvimi kapsamında düzenlenen Minikler Satranç İl Birinciliği müsabakaları, nefes kesen karşılaşmaların ardından sona erdi. Minik sporcularımızın stratejik hamleleri, sabrı ve centilmenlik dolu

mücadelesi bizleri gururlandırdı."

Turnuvarın ardından dereceye giren sporcular için ödül töreni düzenlendi. Başarılı sporcular ödülleri büyük bir sevinç ve coşku içerisinde alırken, organizasyona katılan aileler de çocuklarının heyecanına ortak oldu.

Açıklamada ayrıca turnuvada başarı elde eden öğrenciler, antrenörler ve aileler tebrik edilerek, sporcuların gelişiminde aile desteğinin büyük önem ta-

şdığına dikkat çekildi. Minik sporcuların turnuva süresince gösterdiği disiplin ve sportmenlik örnek davranışlar arasında gösterildi.

Yetkililer, satranç sporunun çocukların zihinsel gelişimine önemli katkı sunduğunu belirterek, özellikle dikkat geliştirme, problem çözme, stratejik düşünme ve hızlı karar verme becerilerinin gelişmesinde satrancın büyük rol oynadığını ifade etti. Satrancın aynı zamanda çocukların öz-

güven kazanmasına ve sosyal gelişimlerine katkı sağladığı vurgulandı.

Okul sporları kapsamında düzenlenen satranç organizasyonlarının öğrencilerin hem akademik gelişimlerine destek sunduğu belirtilirken, satranca olan ilginin her geçen yıl arttığı kaydedildi.

Kırşehir'de gençlerin satranç sporuna yönlendirilmesi amacıyla çalışmaların sürdürüldüğü ifade edildi. **(TUĞBA GÜL)**

Gençlik Merkezlerinden Ortak Çalışma Hamlesi

8'den Devam
Kurumsal Deneyim Programı'nın temel amaçlarından birinin iller arası bilgi ve deneyim paylaşımını artırmak olduğu ifade edilirken, farklı şehirlerde uygulanan başarılı projelerin değerlendirilerek kurumların hizmet kapasitesine katkı sağlamanın hedeflendiği aktarıldı.

Kırşehir Gençlik Merkezi yetkilileri, gençlik hizmetlerinin sürekli gelişen ve yenilenen bir alan olduğuna dikkat çekerek, farklı şehirlerdeki uygulamaların incelenmesinin kurumsal gelişim açısından büyük önem taşıdığını belirtti.

Yapılan ziyaretler sayesinde gençlik merkezlerinin çalışma modelleri, organizasyon yapıları ve gençlere yönelik faaliyetlerinin detaylı şekilde değerlendirildiği ifade edildi.

Amasya'daki tesis ziyaretleri sırasında gençlik liderleri ve kurum temsilcileriyle de bir araya gelinerek karşılıklı görüş alışverişinde bulunulduğu kaydedildi.



Program kapsamında gençlerin sosyal gelişimine katkı sağlayan faaliyetler, kültürel etkinlikler ve gençlik projeleri hakkında fikir paylaşımı yapıldığı belirtildi.

Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından yapılan açıklamada, Ku-

rumusal Deneyim Programı'nın kurumlar arasındaki iş birliğini güçlendirdiği ve gençlik hizmetlerinin niteliğinin artırılmasına önemli katkılar sunduğu vurgulandı.

Açıklamada ayrıca edinilen deneyimlerin Kırşehir'de yürütülen gençlik çalışmalarına da olumlu katkı sağlayacağı ifade edildi.

Gençlik ve Spor Bakanlığı bünyesinde yürütülen gençlik faaliyetlerinin daha geniş kitlelere ulaşması ve gençlerin sosyal, kültürel ve kişisel gelişimlerine katkı sunulması amacıyla bu tür programların önem taşıdığı kaydedildi.

Özellikle iller arasında gerçekleştirilen bilgi paylaşımının, gençlik merkezlerinin daha aktif ve verimli çalışmalar yürütmesine katkı sunduğu belirtildi.

(HATİCE SÜRMEİ)

FIFA'dan Gaziantep FK'ya transfer yasağı cezası

8'den Devam
Süper Lig takımlarından Gaziantep FK ile Gençlerbirliği'ne ve TFF 2. Lig ekibi MKE Ankaragücü'ne 3'er dönem transfer yasağı getirildi.

Ceza alan kulüplerden Trendyol Süper Lig ekiplerinden Gaziantep FK'nın bir kulübe olan ve yaklaşık 15 milyon TL'ye tekabül eden ödemeyi yapmasıyla yasağının

kaldırılacağı öğrenildi. Kulüp kaynakları ise söz konusu ödemenin önümüzdeki hafta yapılacak cezanın kaldırılacağını bildirdi. **(İHA)**

Ernest Muçi, Trabzonspor'a katkı vermeye devam ediyor



8'den Devam
Karadeniz ekibinde Süper Lig, Türkiye Kupası ve Süper Kupa'da toplam 34 karşılaşmada görev alan 25 yaşındaki futbolcu, attığı 15 gol ve yaptığı 7 asistle kariyerinin en skorer sezonunu yaşıyor.

EN ÇOK GOL ATAN İKİNCİ İSİM OLDU

Ernest Muçi, attığı 15 golle takımın gol yollarındaki en etkili ikinci ismi konumuna yükseldi. Paul Onuachu, 34 maçta kay-

dettiği 24 golle listenin zirvesinde yer alırken, Muçi Gençlerbirliği karşısında ağları havalandırarak 14 golü bulunan Augusto'yu geride bıraktı.

KUPANIN GOLCÜSÜ

Trabzonspor'un bu sezon Türkiye Kupası'nda attığı gollerin 4'üne Ernest Muçi imza attı. Arnaut oyuncusu 3 golle devre arasında takımdan ayrılan Danylo Sikan takip etti.

Paul Onuachu

hu 2 gol kaydederken, Mustafa Eskiheleç, Augusto, Ozan Tufan, Anthony Nwakaeme, Arseniy Batagov ve devre arasında takımdan ayrılan Olaigbe birer kez fileleri havalandırdı.

Bordo-mavililerin kupadaki 2 golü ise rakip oyuncuların kendi kalelerine attığı gollerle geldi.

SAKATLIKLAR VE GOL SESSİZLİĞİ DÖNEMİ

Ernest Muçi, Süper Lig'de 14 Şubat'ta Fenerbahçe ağlarını sarsmasının ardından ligde bir süre gol sessizliğine büründü. Arnaut oyuncusu, sonrasında Gaziantep FK, Fatih Karagü-

rük, Kayserispor, Çaykur Rizespor, Eyüpspor, Konyaspor ve Göztepe karşılaşmalarında skor üretemedi.

Sakatlığı nedeniyle Galatasaray, Alanyaspor ve Başakşehir maçlarında forma giymeyen Muçi, Süper Lig'in 33. haftasında eski takımı Beşiktaş karşısında fileleri havalandırarak suskunluğunu bozdu.

Başarılı oyuncu, Gençlerbirliği karşısında da Trabzonspor'a turu getiren gole imza

attı. **GOL ATTIĞI MAÇLARDA 19 PUAN**

Trabzonspor, Muçi'nin Süper Lig'de fileleri havalandırdığı karşılaşmalarda 6 galibiyet, 1 beraberlik ve 2 mağlubiyet alarak 19 puan topladı.

Sezonun ilk bölümünde eleştirilere maruz kalan Arnaut oyuncu, teknik direktör Fatih Tekke'nin verdiği süreleri iyi değerlendirerek son haftalarda takımının en kritik isimlerinden biri oldu. **(İHA)**

SİGARAYI BIRAK HAYATI BIRAKMA

TANDIRCI USTA

ADRES: AHİ EVRAN MAH. AHİ EVRAN KÜLLİYESİ ZANAATKARLAR ÇARŞISI MERKEZ/KIRŞEHİR

TEL: 0539 451 80 33 İŞLETME TEL: 0543 543 21 08 ERDAL ORAK

@tandirciusta

DOĞALGAZ DÖNÜŞÜM İŞİ YAPTIRILACAKTIR

KAEÜ Cacabey Yerleşkesi Doğalgaz Dönüşüm İş yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/885071

1- İdarenin

1.1. Adı

: KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi

: Bağbaşı Yerleşkesi 40100 KIRŞEHİR MERKEZ/ KIRŞEHİR

1.3. Telefon numarası

: 03862804453

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

: 02.06.2026 - 14:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜK BİNASI YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı

: KAEÜ Cacabey Yerleşkesi Doğalgaz Dönüşüm İş

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

: Cacabey yerleşkesinde bulunan TÖMER ve ENSTİTÜ binalarına ayrı ayrı kazan daireleri yapılıması yapım işi (1 Adet) Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir İli Merkez İlçesi

3.4. Süresi/teslim tarihi

: Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi

: Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Benzer işlere dair tebliğde yer alan CII sınıfı işler benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

Makine Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.gov.tr'de

Basın İLNO2469517

kaskınla YOL VER hayata

AHI EVRAN SIGORTA

HER ZAMAN YANINDA

Sigortacılık "Güven" İş
Güvende Bizim İşimiz

HASAN ÖZTÜRK
WHATSAP: 05433447732
İŞYERİ TEL: 03862140640
MAIL: ahievran@sigorta0640@gmail.com
WEB SİTESİ: www.ahievran.org.tr

FIFA'dan Gaziantep FK'ya transfer yasağı cezası



FIFA tarafından 3 dönem transfer yasağı cezası alan Gaziantep FK'nın yaklaşık 15 milyon TL'ye tekabül eden ödemeyi önümüzdeki hafta yaparak yasağın kaldırılacağı öğrenildi.

FIFA tarafından yapılan açıklamaya göre, "mali anlaşmazlıklar veya mevzuata aykırılık gibi çeşitli ihaller nedeniyle yeni oyuncu kaydetmeleri geçici olarak yasaklanan kulüpler" arasında 3 Türk kulübü yer aldı. **7de**

Kırşehir'de Satranç Turnuvası Nefes Kesti

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen 2025-2026 English Time Okul Sporları faaliyet takvimi kapsamındaki Minikler Satranç İl Birinciliği müsabakaları tamamlandı.

Büyük heyecana sahne olan organizasyonda minik

sporcular, sergiledikleri zekâ dolu hamleler ve stratejik oyunlarıyla izleyenlerden tam not aldı. Kırşehir'de gerçekleştirilen müsabakalarda öğrenciler dereceye girebilmek için kıyasıya mücadele etti.

Turnuva boyunca satranç tahtalarında büyük heyecan yaşanırken, minik sporcuların sergilediği sabırlı, dikkatli ve centilimce mücadele takdiri topladı.

Organizasyonda sporcuların oyun disiplinleri ve stratejik düşünme becerileri dikkat çekti. Karşılaşmalar boyunca öğrencilerin hamlelerini büyük bir dikkatle planladığı gözlemlenirken, turnuva salonunda zaman zaman heyecan dolu anlar yaşandı.

Satranç sporunun gerektirdiği analiz yeteneği, sabır ve odaklanma becerisi, minik sporcuların oyunlarına yansdı.

Devamı 7de

Ernest Muçi, Trabzonspor'a katkı vermeye devam ediyor



Trabzonspor, Ziraat Türkiye Kupası yarı finalinde deplasmanda karşılaştığı

Gençlerbirliği karşısında 1-0 geriye düştüğü mücadeleyi son dakikalarda Muçi'nin

attığı kritik golle 2-1 kazanarak finale yükseldi.

Arnavut

oyuncu, Beşiktaş maçının ardından Gençlerbirliği karşılaşmasında attığı gol ve yaptığı asistlerle skor katkısını 22'ye çıkardı.

Trendyol Süper Lig'de sezona Beşiktaş'ta başlayan ardından siyah-beyazlı ekipten kiralanmış Ernest Muçi, bordo-mavili forma altında gösterdiği performansla kariyerinin en yüksek skor katkısı verdiği dönemini yaşıyor.

Arnavut oyuncu, Süper Lig'de 28 maçta 11 gol kaydederken, Türkiye Kupası'nda ise 7 karşılaşmada 4 kez rakip fileleri havalandırdı.

Devamı 7de

Gençlik Merkezlerinden Ortak Çalışma Hamlesi



Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'ne bağlı Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, Kurumsal Deneyim Programı çerçevesinde Amasya'da çeşitli tesis ziyaretleri gerçekleştirildi.

Program kapsamında gençlik faaliyetlerinin yerinde incelenmesi, iyi uygulama örnekleri



nin değerlendirilmesi ve kurumlar arası bilgi paylaşımının güçlendirilmesi hedeflendi.

Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından yapılan

açıklamada, gençlik hizmetlerinin daha etkin ve verimli şekilde yürütülmesine katkı sağlamak amacıyla farklı illerde gerçekleştirilen çalışmaların yerinde ince-

lendiği belirtildi.

Bu kapsamda Amasya'daki gençlik merkezleri ve tesislerin ziyaret edildiği ifade edildi.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde,

gençlik merkezlerinde yürütülen sosyal, kültürel, sportif ve eğitimsel faaliyetler hakkında bilgi alışverişinde bulunulduğu kaydedildi.

Özellikle gençlere yönelik projeler, gönüllülük faaliyetleri, eğitim çalışmalarını ve gençlik merkezlerinde uygulanan örnek çalışmaların yerinde incelendiği belirtildi.

Devamı 7de

GÜNCEL SPOR HABERLERİ İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

AS YAPI

BAMBAŞKA BİR DENEYİM

0 (543) 970 03 97

